さわやかちば県民プラザ Twitter アカウントポリシー

【名称及びURL】

名 称:さわやかちば県民プラザ Twitter

アカウント: Kenminplaza

【管理運営者】

千葉県 生涯学習・芸術文化センター さわやかちば県民プラザ

電 話:04-7140-8614

所 在 地: 〒277-0882 千葉県柏市柏の葉4-3-1

1 アカウント運用における基本方針

本アカウント(Kenminplaza)は、さわやかちば県民プラザが開催する講座イベントや施設の情報発信を目的として開設します。

本アカウントについては、さわやかちば県民プラザ管理広報課が運用します。

本アカウントのツイートでは原則として URL 短縮サービスを利用しません。 ただし、字数の関係でやむを得ない場合等にはこの限りではありません。

2 質問についての返信等

本 アカウントへのリプライ、リツイート、ダイレクトメッセージには、対 応しておりませんので、あらかじめご了 承ください。 ただし、公式 アカウントの確認 がとれる公的機関等に対しては、リプライ(返信) することがあります。

また、原則としてフォローはしませんが、公式アカウントの確認がとれる公的機関や当所の事業推進に関連する団体等の運用するアカウントは、フォローすることがあります。

県政に関する質問は千葉県ホームページのお問い合わせフォームなどを お使いください。

3 お問い合わせについて

ご意見やお問い合わせなどは、さわやかちば県民プラザ公式ウェブページ からのメール、または総合受付もしくは各担当係へお電話等でお願いしま す。

4 運用ポリシーの変更について

本アカウントポリシーは、利用者に事前通知することなく、本規約を変更することがあります。変更後の規約は、本アカウントにリンクされている「さわやかちば県民プラザウェブページ(http://www.kplaza.pref.chiba.lg.jp/)」に表示した時点より、効力を生じるものとします。

なお、本アカウントの運営は予告なく終了、削除される場合があります。